

## **Співробітництво Інституту законодавства Верховної Ради України із профільними науковими установами Литви**

21 травня 2019 року в Інституті законодавства Верховної Ради України відбулася зустріч із представниками Вільнюського університету та Інституту права Литви з метою налагодження наукового співробітництва.

Привітавши присутніх, директор Інституту законодавства, академік НАН України **Олександр Копиленко** відзначив важливість обміну досвідом із литовськими науковими установами, що мають схожі з українськими повноваження та сферу наукової діяльності. Успішний досвід дослідження наших партнерів у сфері інтеграції й адаптації законодавства до європейських стандартів може бути надзвичайно актуальним і корисним для Інституту законодавства.

Представники Інституту права Литви наголосили, що наразі вони є одними з координаторів реформи судової системи та правоохоронних установ у Литовській Республіці. Зокрема, до сфери діяльності Інституту належить проведення прикладних наукових досліджень правової системи Литви; аналіз та систематизація для державних установ правової інформації; здійснення правових експертиз законів та проектів нормативно-правових актів парламенту Литви і т.д. Саме тому Інститут законодавства Верховної Ради України може стати важливим стратегічним партнером Інституту права в науковій сфері.

Директор Інституту права Литви, доктор **Юргіта Паузайте-Кулвінськіене** (*Jurgita Pauzaite-Kulvinskiene, LL.M.*) зауважила, що ідеться, передусім, про взаємодію в міжнародній сфері та налагодження контактів з українськими партнерами; підготовку спільних науково-правових висновків із питань розвитку та застосування законодавства, адаптації національного законодавства до законодавства ЄС і міжнародних норм та стандартів тощо; створення спільних центрів, експертних груп та комісій для реалізації наукових і практичних проектів; організацію взаємних стажувань тощо.

Віце-декан з навчальної роботи Вільнюського університету, професор **Гарольд Шинкунас** (*Haroldas Šinkūnas, LL.M.*) наголосив, що університет є одним із найдавніших та найбільших наукових центрів Литви, здійснює широкий спектр фундаментальних та прикладних досліджень як самостійно, так і у співпраці із зарубіжними партнерами. Університет постійно відкритий до співробітництва, у тому числі з країнами європейського вектору розвитку.

Сторони висловили сподівання, що незабаром буде оформлено угоду про співпрацю між учасниками з метою реалізації спільних науково-дослідних проектів та заходів.

